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Have you ever watched porn? Do you usually watch sexually
explicit content ?

TTTTTTYTTTTYTYTATTTATATTTOOTTTNT  YES

TrYTYTEETTTTTYECTTTTATOTOTED 35%

........................ MAYBE

(o)
dhvvRRRRRRDODERRRRRRRRODEE 31%
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How old were you when you first watched
porn?

What made you watch porn?

5-8
2%

Peer Pressure
24%

Curiosity Accident i
650/0 1 1 0/0 41 O/O

20+ 15-19
8% 49%

Does your Partner know you watch Porn?
Where do you watch porn?

NO
— 29%
Internet TV Library  Print Media MQYBE
78% 9% 2% 11% 17%
How frequently do you watch porn?
Do you watch porn together?
: Once in
ety Weekly a while NO
17% 23% 60% ‘ 68%
MAYBE
14%

What porn material do you frequent?

\\\a/// Why do you think

you watch porn?

Videos Still Images Chatroom
91% 8% 1%
| don't
have a
partner
Laptop 1'm
35%
’ , addicted
What is
your
preferred 5
medium? 58%
Mobile
Print 64%
1%

If you find out that porn plays a role

Are you aware of the role of pornography in increasing human trafficking,
in trafficking ? would you stop watching it?

YES

NoO 72%

57%
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